Ncour n3 Anammse 3, Jyu 1, 22.6.2015.
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1. Heka cy z =4e*Iny, x = In(ucosv), y = usinv. V3pauynaru 8—2 u a—zz
u v

a) mspaskaBajyhu z mpeko u u v;

6) kopucrehiu npaBuio JaHOA.

2. Onpemurn Hajmamy u Hajsehy Bpemmoct dymrmaje f(x,y) = rye 2*~3Y ma xBaapary [0, 1] x [0, 1].
3. a) Uspauynaru jakobujan ¢GyHKIUje

F(p,¢) = (z(p, ), y(p:¢))

aKO Cy T U Y JaTe ca
x=apcosp, y=bpsing (a,b>0).
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6) V3pauynaTy 3ampeMuHy TeJa OrpaHUYeHOT moBpmuMa z = 1 — 22 n z = 22 + y2.

4. Vspauynaru //F -dS, ako je F = (—x +y,—y+e*,z2+x), a S cnomHa cTpana IpaHUIE TeJa
s

T={(z,y,2) | 22>22+y% 1< 2 <2}
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1. Heka cy z =4€*Iny, x = In(ucosv), y = usinv. VM3pauynatu 9% u 2.

ou  Ov’

a) u3paskaBajyhu z npeko u u v;

6) kopuctehm npasmio naHnA.

2. Ognpemutu majmamy u Hajsehy Bpemmoct pymrmuje f(x,y) = zye 2*~3Y ma xBaapary [0, 1] x [0, 1].
3. a) Uspauynartu jakobujan (yHKIMje

F(p, ) = (x(p, ), y(p,p))

aKo Cy T U Yy JaTe ca
x =apcosp,y =bpsiny (a,b > 0).
6) VspauyraTu 3ampeMuHy Teja OrpaHWUeHOr mospmmMa z = 1 — 2% u z = 12 + y2.
4. N3pauynaTu //F -dS, ako je F = (—x+y,—y+e*,z+x), a S cnobHa CTpaHa IPAHUNE TEJa
s

T={(z,y,2) | 22> 2% +9y% 1< 2<2}.



